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besluitenlijst Collegevergadering van 5 december 2023

Datum : 5 december 2023

Aanvang : 10:00

Voorzitter : F.Q.A. van Trigt

Aanwezig : A.M. Beekhuizen, M. van Kampen, H.P. Olthof, M.A.C.M. van Sandick, F.Q.A. van Trigt

Afwezig : T.N. Kramer

2.a. Subsidieaanvraag 2024 Mantelzorg en vrijwilligersondersteuning Kwadraad

Besluit:

- Akkoord gaan met de offerte mantelzorg- en vrijwilligersondersteuning en een subsidievoorschot toekennen van

€42.948

- Brief aan Kwadraad vaststellen en verzenden

Publiekssamenvatting:

Van Kwadraad hebben wij een subsidieaanvraag voor 2024 ontvangen voor de voortzetting van mantelzorg- en

vrijwilligersonderste-

uning. Deze mantelzorg- en vrijwilligerscoach is voor 16 uur per week beschikbaar voor Zoeterwoude

2.b. Opstalovereenkomst tijdelijke padelbanen ZTC

Besluit:

1 In te stemmen met het vestigen van een recht van opstal met ZTC voor het tijdelijk plaatsen van 2 padelbanen op

het terrein van de handbalvereniging op sportpark Haasbroek.

2 De burgemeester draagt ter uitvoering van het collegebesluit de ondertekening van de overeenkomst ex artikel

171, 2e lid van de Gemeentewet op aan de wethouder, belast met de portefeuille sport-spelen bewegen/herinrich-

ting Sportpark Haasbroek, mevrouw A.M. Beekhuizen-Wesseling.

Publiekssamenvatting:

Voor het tijdelijk plaatsen van een tweetal padelbanen voor de Vereniging ZTC op een perceel grond van Sportpark

Haasbroek zijn we met ZTC een overeenkomst tot het vestigen van een recht van opstal overeengekomen. De over-

eenkomst heeft de duur van één jaar met jaarlijks een mogelijkheid tot verlenging met een jaar. De reden hiervoor

is dat de gemeente de ambitie heeft om sportpark Haasbroek te vernieuwen en dat zij zodra dit actueel wordt de

beschikking heeft over het terrein.

3.a. (RI) Bundel raadsinformatiebrieven huisvesting aandachtsgroepen Zoeterwoude + maatschappelijke zorg Leidse

regio

Besluit:

Verzenden bundel raadsinformatiebrieven bestaande uit

1. Raadsinformatiebrief huisvesting aandachtgroepen/bijzondere doelgroepen Zoeterwoude

2. Raadsinformatiebrief stand van zaken maatschappelijke zorg Leidse regio

Publiekssamenvatting:

De gemeenteraad wordt via raadsinformatiebrieven geÏnformeerd over de huisvestingsopgave van 
aandachtsgroe-pen/bijzondere doelgroepen in Zoeterwoude en de stand van zaken doordecentralisatie 
maatschappelijke zorg in de Leidse reg

Is vastgesteld in de collegevergaderíng van 12 december 2023
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T.N. Kramer

gemeentesecretaris
F.Q.A. van Trigt
burgemeester
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